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Jegyzőkönyv  
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2008. április 18-i 

falugyűlésén 
 

Helyszín: Bessenyei György Művelődési Ház  
Jelen vannak: Somogyi Béla polgármester 

Szatmári Attila jegyző 
A képviselőtestület tagjai, 
A község lakosságából mintegy 50-60 fő 

 
 

Somogyi Béla polgármester köszönti a  falugyűlésen megjelent lakosságot.  A falugyűlés 
napirendje a törvényes határidőn belül meghirdetésre került a kihelyezett plakátokon és az 
Interneten.  

Napirend:  
- tájékoztató az önkormányzati munkáról, 
- pályázatokról tájékoztató, 
- tájékoztató a 2008. évben tervezett beruházásokról, 
- útépítésekről tájékoztató, 

 
 A polgármester a meghirdetett napirendekről  az alábbi  tájékoztatást adj a jelenlévő 
érdeklődőknek: 
Önkormányzati munka:  
Nagyon feszes határidőket szabott az önkormányzat. A kötelező  és a vállalt feladatainak  az 
önkormányzat maradéktalanul eleget tett.  A költségvetésben meghatározottak szerint haladt. 
A munka két részre szakad, egyik része a hivatali a másik az önkormányzati munka. 
Polgármesteri Hivatal munkatársai 2007. évben 12.000 ügyiratot iktattak, dolgoztak fel. A 
jelenleg beérkezett iratokból megállapítható, hogy ez évben sem lesz kevesebb. Az 
önkormányzati munkát tükrözi, hogy 260 határozatot hozott. A határozatok nem egyforma 
fajsúlyúak, vannak súlyos és kevésbé fajsúlyos dolgok. Az önkormányzat érdemi munkát 
végzett. A falu érdekében dolgozott és jó határozatokat hozott.  
 
Pályázatok:  
Elnyert pályázatok:  
- Az önkormányzat 130 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert  a napköziotthonos  

óvoda felújítására. Jelenleg – közbeszerzési eljárás keretében –  folyik a kivitelező 
kiválasztása. Két pályázó van. A terveknek megfelelően elkezdődik a kivitelezés, ehhez az  
előkészület megtörtént. Az önkormányzat és az óvoda vezetése mindent megtett és 
megtesz a zökkenőmentes felújításhoz, de biztosan lesznek gondok, mivel az óvoda a 
felújítás alatt üzemelni fog. 

- Pályázatot nyert az önkormányzat a  Szabadság u – Beleznay tér  közötti kerékpárút 
építésére. A beruházás 2008-ban megvalósul. A tervek rendelkezésre állnak, de a 
megváltozott közbeszerzési szabályok miatt felújításra szorulnak.  Folyik a tervek 
felújítása, ezt követően kezdődik a közbeszerzés.  

- Ezzel együtt felújításra fog kerülni a Beleznay kastély és az általános iskola előtti járda is.  
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Nem nyert támogatást:  
- Több alkalommal pályázott az önkormányzat a Széchenyi téri iskola bérlakássá történő 

átalakítására. Több lehetőséget megvizsgálva sem sikerült erre a célra befektetőt találni, 
a magántőke bevonása sem járt sikerrel.  

 -  Elutasításra került a belterületi utak építésére benyújtott önkormányzati pályázat is. A 
falu egy részének építésére pályázott az önkormányzat, de a teljes belterületi úthálózat 
megépítésre került volna,  vízelvezetéssel és járdaépítéssel együtt.  

 
Elbírálás  alatt áll:  

- Az intézmények akadálymentesítésére nyújtott be pályázatot az önkormányzat. 
- Az általános iskola régi épületének felújítására, és a sportcsarnok felújítására. 
- A MOZI épületének felbontását tervezi az önkormányzat, melynek helyén   parkolót 

kíván létesíteni. 
- Pályázat került benyújtásra az illegális hulladéklerakó felszámolására. A  temető 

melletti sitt lerakót kívánja felszámolni az önkormányzat. A felszámolás  abban az 
esetben is meg fog történni, ha a pályázat elutasításra kerül. Pályázaton 5 millió Ft 
nyerhető. 

- Testvérváros kapcsolat kialakítására került pályázat benyújtásra. Szeptemberben 
rendezvényt tervezett az önkormányzat Körösfő község vendéglátására. Keressük a 
kapcsolatfelvétel lehetőségét Menden településsel is.  

- Nem az önkormányzat pályázata, de segítséget nyújtott a hivatal a református 
általános iskola felújítására  pályázat benyújtásához.  

 
Készülő pályázat:  

- Bölcsőde építésére nyílt meg pályázati lehetőség. 
- Ivóvízminőség javítására 90 millió Ft összegben van lehetőség pályázat benyújtására. 

Jelenleg jó az ivóvíz minősége, de szükség van a rendszer  felújítására.  
- Szennyvíztisztító telep építésére 500-540 millió Ft beruházásra készül pályázat Dabas 

várossal közösen. Nyert pályázat esetén Bugyi 100 millió Dabas 200 millió Ft-ot tud 
megtakarítani a beruházás során. A közös szennyvíztisztító Dabas és Bugyi között  
Dabas közigazgatási területén valósulna meg a két település szennyvizének kezelésére.  

- Pályázati lehetőség nyílt   útfelújításra. 
- Emlékmű építésére készül pályázat. A pályázattól függetlenül is szeretne az 

önkormányzat a Beleznay kastély elé műalkotást készíttetni. Két művész lett 
megkeresve  egy figyelmet felhívó műalkotás  készítésére ajánlattétel végett. A  
költségek nem ismertek, de milliós nagyságúak a kiadások. Felmerült, hogy szükség 
van e erre, amikor ennél sokkal fontosabb dolgok is hiányoznak pl. belterületi út.  
Megítélése, hogy igen szükség van rá a fejlődés,  az előrehaladás érdekében.  

- LEADER program keretében 13 település – a volt járási települések –  összefogásával 
pályázati lehetőség van vidékfejlesztésre. 7 csoportban lettek a feladatok  
meghatározva, vállalkozások, kultúra. stb.   A   pályázat a hét folyamán benyújtásra 
kerül.  

 
Nem minden érhető el pályázat útján. Eddig is – pályázatok nélkül is- történtek apróbb 
lépések.  

- Minden önkormányzati ülés napirendjén szerepel valamilyen formában az elkerülő út 
ügye.  A korábbiakban azt gondolta, hogy jobban áll az ügy, 2008-ban elkezdhető a 
kivitelezés. Kidolgozásra került, hogyan lehet a régészeti tervek készítését elkerülni és 
egy eljárás keretében lefolytatni az eljárást. A kiviteli tervek ennek megfelelően 
készültek. Egy évet lehetett volna a régészeti tervek  elhagyásával nyerni. A 
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közbeszerzés kiírásra került, a kiviteli tervek készülnek. Emiatt ez évben az elkerülő út 
építésében nem történik semmi, de minden akadály elhárul a következő évi kezdéshez. 
Ebben az ügyben jártak  az államtitkárnál, miniszternél, stb. a nemzeti 
infrastruktúrával napi kapcsolat van.  

- Felújításra fog kerülni 2009-ben  a Taksony és Kikunlacháza irányába haladó út. 
- Nem történt meg a külterületi utak felújítása. Vállalkozók folyamatosan javítgatják az 

utakat. A Bugyi Gazdakör is súlyos gondokkal  küzd ennek következtében, mivel az 
utakról a víz a földekre folyik. Más egyéb – a közlekedéssel kapcsolatos – károk is 
keletkeznek a mezőgazdasági területeken. Jelenleg is folyik egy kártérítési igény 
érvényesítése. Véleménye, hogy amennyiben csak egy évet kell kibírni az elkerülő út 
építéséig nem érdemes  az átalakításon gondolkodni. 

 
További tervek:  

- Központi orvosi rendelő építésére érkezett megkeresés, magántőke bevonásával.  
- Tanyák villamosítása került tervezésre Telekpusztán  1/3 rész önkormányzati 

hozzájárulással. 
- Évente több alkalommal – szükség szerint – a belterületi utak gléderezése van tervbe 

véve. 
- Közlekedési táblák szükség szerinti elhelyezése, illetve a Sport utca Kastélyköz 

kereszteződéséhez tükör került felszerelésre, de további kiegészítő tábla hiányzik.  
- Foglalkozik az önkormányzat a  Szőlő utca – Teleki  utca – dr. Abay F. által határolt 

terület hasznosításával. A terület jelentős része  magán tulajdonú.  Jogi problémák 
vannak, de az önkormányzat megoldást talált azzal, hogy  utcát nyit,  közteret alakít ki 
és  így a magánterület tulajdonosai is megtalálják a számításukat.   

- A HÉSZ módosítására igényfelmérés történt és figyelembe véve a beérkezett 
kérelmeket az önkormányzat megrendelte a HÉSZ módosítását. Feltehetően a májusi 
soros ülésen az önkormányzat elé kerülhet tárgyalásra.   

- A szeméttelep takarása elkezdődött. Felajánlásként a takaráshoz szükséges anyagot a  
Kavics Union Kft. biztosítja. Műszaki üzemi terv változtatásra volt szükség, mivel a 
terület régészeti lelőhely is.  

- Az önkormányzat több bizottsága foglalkozott a piac létesítésének lehetőségével, és 
szükségességével. A helyi újságban felhívás lett közzétéve a lakossági igények 
felmérésére végett.  

 
Az önkormányzat az elmúlt évben  –  egy fővel – létrehozta a közterület-felügyeletet. Az 
eltelt közel egy év alatt látszik a tevékenység eredménye. Az emberek megfogadják a 
közterület-felügyelő tanácsait, és az elvárásait teljesítik. Ez igáig büntetés nem történt, de 
amennyiben a felszólítás nem vezet eredményre pénzbírság is lesz kiszabva.  
 
A polgármester a közelgő május 1-jei sportprogramra hívja fel a  jelenlévők figyelmét, 
valamint arra, hogy május 30-án  gyermek és ifjúsági választás lesz. Kéri, hogy az 
érdekeltek vegyenek részt a választásban. 
Az önkormányzat elhatározta, hogy  a fiataloknak teret ad. Az ő ötletük volt pl. az egy és 
két forintosok gyűjtése is. Megtörtént  az összegyűjtött aprópénzek átadása. Az átadott 
összeg 163.000 Ft volt.  
 
További tervei közt szerepel az önkormányzatnak testvér települési kapcsolat létrehozása 
Kőrösfő községgel. A község újratelepítésének 280. évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepi program keretében megtörténik a kapcsolatfelvétel a településsel. 
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A polgármester kéri a jelenlévők kérdéseit, véleményeit. 
 
Balázsné Bálint Magdolna: Az egy-két forintosok gyűjtésével kapcsolatos kiegészítése, 
hogy a gyűjtésre Gyurászik Gábor  tett közzé felhívást.  
 
Dr. Kuti Éva: A bölcsőde létesítésével kapcsolatos megjegyzése, hogy a bölcsődére 
szükség van. A játszótérre vonatkozóan elmondja, hogy a sportpályánál lévő játszótér két 
alkalommal lett felújítva, sajnos mind két alkalommal tönkre is lett téve. Jó lenne, ha 
lehetne használni. Ehhez viszont el kellene érni, hogy a gyerek ne tegyék tönkre. Nevelési 
gondokat lát. Most újra felújításra fog kerülni, nem tudni, hogy érdemes e? 
 
Somogyi Béla: A bölcsőde szükségességével kapcsolatosan folyik a felmérés. Az 
önkormányzat arról döntött, hogy 20-50 fő közötti bölcsőde létesítésére nyújt be 
pályázatot, illetve megbízást adott megvalósíthatósági tanulmányterv készítésére. Az 
előzetes ismeretek szerint  40-50 gyermek születik évente. A képviselőtestület 
igényfelmérés mellett döntött.  Az előírásokat figyelembe véve egy csoport területigénye 
100 m2 . A pályázat kétfordulós, elsőként a terveket kell benyújtani.  
A játszótérrel kapcsolatosan az önkormányzat arról döntött, hogy nem vásárol, hanem 
lízingel játszóteret. Sajnos a rongálásoktól nehéz megóvni, de ebben nagy segítséget jelent 
majd a polgárőrség, a rendőrség, a mezőőrök. A játszótér zárt területen lesz. Véleménye, 
hogy a szemléletnek is meg  kellene változnia. 
 
Győrffy Imréné: Tapasztalta, hogy az emberek rosszul érzik magukat, rossz a hangulat. 
Szeretné elmondani a gondokat azért, hogy  lehetne rajta segíteni. 
- Falu újság: Az újságba bizonyos cikkeket nem engednek megjelenni. Mitől félnek, 

hogy másnak más a véleménye? A falu pénzén készül az újság. Ami előre visz, annak 
meg kell jelennie. Azt mondják, hogy Józsa László nem engedi, hogy az újságcikk 
megjelenjen. Amit alkalmaznak az a cenzúrát, az eljárás a pártállami rendszert idézi. 
Elvárja, hogy  kivizsgálásra kerüljön, és ezen változtatás történjen. 

- Elterjedt, hogy a református iskolára nincs szükség. Sokat imádkoznak. Meg fog 
szűnni az iskola. Véleménye, hogy az iskolára a kialakult körülmények között szükség 
van. Jó lenne  ezt a szóbeszédet  kivizsgálni, és nem a szőnyeg alá söpörni.  Ismeretei 
szerint a szóbeszéd közintézményből indult ki. 

- A közintézményben, ahonnan ez a szóbeszéd kiindult jogerős bírósági perekre nagyon 
sok pénzt fizettek, vagy fizetnek ki a falu pénzéből. El kellene azon gondolkodni mire 
lehetne ezt a pénzt fordítani.  

- A  Bugyi és Térsége Gazdakör a karácsonyi ünnepeket megelőzően a településen élő 
nagycsaládosok részére segítséget nyújtott. Véleménye, hogy az ilyen célokra kellene 
a pénzt költeni nem bírósági perekre, rossz döntések alapján. Ezt akkor is tudták.  El 
kellene gondolkodni azon, hogy hány jogi procedúrán ment keresztül az ügy, de az erő 
politikája ment és a sok millió Ft erre lett fordítva. Ez egy következmények nélküli  
falu. Most is van egy ilyen ügy kialakulóban. 4-5 év múlva megint fizetünk.  
Elképesztő, hogy ez megtörténhet.  Kérdése, hogy itt mindet lehet?    

- Krematórium: Erről nem beszélt semmit a polgármester úr most sem.  Miért nem 
értesítették a lakosságot amikor ez felmerült? Több lehetséges helyszín merült fel – pl. 
a temető melletti terület, a volt gyógyszer égető. Előnyeként elhangzott az iparűzési 
adó bevétel. Itt mindről beszéltek, csak az emberi egészségről nem.  A falu 
hagyományt őrző falu. A lakosság jelentős része mezőgazdasági termelésből él. Nem 
fogják a terméket átvenni a  gazdáktól, ha ennek híre megy.    



 6 

- Sóderbányák: A bányákkal kapcsolatos véleményét már sokszor elmondta. Az elmúlt 
napokban megkereste őt az Lasselsberger bánya tulajdonosának képviseletében valaki 
a HÉSZ módosításával kapcsolatosan. A tulajdonában lévő mezőgazdasági  területen 
bányát kíván a cég létesíteni. Kérte, hogy írja alá.  Hogy gondolják ezt? Hogy 
kerülhettek ki a lakosság adatai? A lakosság megkeresését ki adja az önkormányzat 
gebinbe? A HÉSZ szabályozása jelenleg jó. Ha elveszik a lehetőséget a bányák 
nyitásának megakadályozására,  mi lesz a gazdákkal?   (Ismerteti az elvi 
hozzájárulásra vonatkozó szabályt.) 

- Az ’56-os forradalom 50. évfordulója: A községben történtek el lettek felejtve. A 
kiállítás és a megemlékezés nagyon szép volt. Az ünnepség alkalmából senki nem 
kapott elismerést. Több személy kaphatott volna elismerést pl. Csernus László, Szőke 
Sándor, Morvai Lajos.  

- Tiltakozás az egészségpénztárakkal kapcsolatosan nem lett megszervezve. Mindenütt 
megszervezték, az önkormányzat azt mondta, hogy ez  politika. Ettől nagyobb közügy, 
mint az egészségügy nincs. El kellene gondolkodni azon, hogy a megválasztott 
képviselők hogy képviselik a falut? Átadják az adatainkat a biztosító társaságoknak 
12.000 Ft-ért, ezt ki kéri magának, az övét ne adja el senki. 

- Abraham Lincolntól kíván a legvégén idézni:  ~ A közvélemény támogatásával 
minden sikerülhet anélkül semmi ~  Erre felhívja a figyelmet.  

 
 
Somogyi Béla: Kapcsolódva az utolsó mondatokhoz, valóban így van. Megtanulta, hogy  az 
ember minél többet dolgozik, annál többet hibázik. Hibázik, elfogy a támogatottsága, de jön 
helyébe másik.  

- Újság: Úgy gondolja, hogy egy bizonyos újság cikkről van szó.  
 

Józsa László válaszol a felvetettekre: : Nem gondolja, hogy  ennyire fontos ember, hogy 
bármit megakadályozhat. Ismeretei szerint egy cikkről van szó, mely nem jelent meg a helyi 
újságba. Három fős szerkesztőbizottság dolgozik az újság megjelenésén, akik arra kaptak 
feladatot, hogy az újság politika mentesen a község életével foglalkozzon.  Úgy gondolták, 
hogy a cikk tartalma túl megy a politikán. Véleménye, hogy hangulatkeltő lett volna, melynek 
kapcsán nem lett volna vége a dolognak. A más véleményt tiszteletben tartja, kéri, hogy más 
is tartsa. Nem egyedül döntött, bizottság dönt minden esetben.  A cikk írójával a probléma 
meg lett beszélve és semmi ellenvetés nem volt. Elfogadta a magyarázatot, miért nem jelent 
meg az újság. Egyedül senki nem cenzúrázik. Arra bíztatnak mindenkit,  hogy minél többen  
adjanak le olyan  cikkeket, melyek közérdeklődésre tarthatnak számot.  

 
Győrffy Imréné: Ezt a magyarázatot nem fogadja el.  

 
Somogyi Béla: A FIDESZ helyi képviselői kérték a cikk megjelenését. A kapcsolatfelvétel a 
fiatalokkal megtörtént. Kérésük az lett volna, hogy a helyi újságban minden megjelenéskor 
kapjanak egy oldalt. A kérést megbeszélték és azt gondolja, hogy a fiatalok a megbeszélés 
eredményét elfogadták. Elfogadták, és ebből semmi probléma nincs. Elfogadták azt a 
véleményt, hogy  megjelenhetnek további  pártok, szervezetek is hasonló kéréssel.  Javasolta, 
hogy indítsanak egy másik lapot, melyben teret kaphatnak akár a politikai jellegű cikkek is. A 
politika jellegű cikkeknek nem a helyi lapban van a helyük.  
 
Másik cikk, mely nem jelent meg, az a református iskolával kapcsolatos és az lapzárta után 
érkezett. A Református iskolával kapcsolatosan elmondottak nagyon kellemetlenek.  Ezt 
kivizsgálta, megkereste vele az intézmény vezetőjét, aki elmondta, hogy az óvodában semmi 
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ilyesmi nem hangzott el.   Az, hogy az utcán mi hangzik el, mi történik, azt nem tudja. Amit 
ez ügyben meg lehetett tenni azt megtette.  
 
Rossz döntések,  perek: A per évek óta folyik. Az önkormányzat  álláspontja az volt, hogy 
kerüljön bíróság elé, mert az önkormányzat érdeke az, hogy ne fizessen ki sok millió Ft-os 
követelést. Az igazságot lehet keresni. Nem tartja igazságosnak a követelést, bár jogilag a 
döntés helyes.  
  
Krematórium:  A bánya kérdéssel össze kapcsolódik.  Ha valamiről beszél és megvizsgál 
valamit az önkormányzat az miért bűn? Nagyon sok megkeresés érkezik az önkormányzathoz 
és, ha mindenre azt mondaná, hogy nem lehet, bezárja magát és a falu fejlődését is. 
Vállalkozás kereste meg az önkormányzatot. A kérelmet szakbizottság és azt követően  az 
önkormányzat is megtárgyalt. Döntés előtt nem lett volna szabad kikerülnie az ügynek. 
Minden esetben a végeredmény a fontos. A levezetés, hogy milyen károk keletkeznek az nem 
igaz. És hogy a közvélemény ki lett zárva ez sem igaz. Nem juthatott el az ügy a lakosságig, 
mert nincs realitása. Később, évek múlva  ez ismételten napirendre kerülhet, a községet sem 
fogja a változás elkerülni. 
 
LBH bánya nyitása: A lakosság véleményének kikérésére a polgármester  engedélyt adott.  
Igények érkeztek a HÉSZ módosítására, többek közt bányanyitásokkal kapcsolatosan is. Az 
önkormányzat az igények felmérésére felhívást tett közzé. Addig nem lehet bányát nyitni, 
ameddig magántulajdonban van a földterület. Elvi kérdések feltevésére kapott felhatalmazást 
az LBH bánya képviselője. A felkeresett földtulajdonosoknak annyit kellett volna mondaniuk, 
hogy nem.  
 
Egészségügy: Amikor a három kérdéses megkeresés elérkezett a faluba abban bíztak, hogy 
négy kérdésesre lehetett  volna kibővíteni.  Megbeszélésen vett részt és látni lehetett, hogy a 
feltételek adottak a népszavazáshoz.   Véleménye,  az volt hogy  a falunak nem kellene ebben 
részt vennie, mivel már köztudott volt az is, hogy ebben az ügyben népszavazása van kiírva. 
Nem szakmailag kívánt állást foglalni az önkormányzat, a politikai légkör olyan volt, 
melyben nem szabad részt venni.   
 
Az ’56-os eseményekkel kapcsolatos felvetésre felkéri a polgármester Bak Károlynét adjon 
választ.  

 
Bak Károlyné: A községben történt ’56-os cselekményekről tud, és  az önkormányzat előtt is 
ismert. Az említett személyek cselekedetei ismertek. Csernus  László és Szőke Sándor 
cselekedeteiről több az ismert anyag. Akinek van ismerete az akkor  történtekről kéri jelezzék. 
Szőke  Sándor elismerésére  tettek is javaslatot posztumusz díj oda ítélésére. Csernus László 
meghívást kapott az ünnepségre,  ő volt a levezető. Azon is gondolkodott, hogy milyen  
elismerést kaphatna. Esetleg díszpolgári cím elismerésében részesülhet.  Amennyiben javaslat 
érkezik az elismerésre az önkormányzat dönteni fog.  A helyi újságban a kitüntető díjak 
adományozására a felhívás közzététele minden évben megjelenik. Szőke Sándor elismerése 
elhangzott. Morva Lajos  - díszpolgári – elismerésére lehet javaslattal élni.  

 
Dr. Kuti Éva: Az egészségüggyel kapcsolatos véleménye, hogy aki nem látja át, az nem tud  
beleszólni, nem tudja eldönteni, hogy melyik biztosító társaság lenne jó.  
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Balázsné Bálint Magdolna:  A református általános iskolával kapcsolatosan őt is 
megkeresték. Kérése, hogy aki az elhangzottakat állítja az  vállalja fel.  
A helyi FIDESZ-es fiatalok újságcikkével kapcsolatosan nem történt konkrét elutasítás.  Azt 
volt a kérés, hogy várjanak. A cikk nincs elutasítva. A szerkesztőség várja a cikket.  

 
A TB törvénnyel kapcsolatos véleménynyilvánítást az önkormányzat elutasította. A 
képviselők egy része kinyilvánította a véleményét és aláírta a megkeresést.  

 
Szabó Gábor: A  szóban forgó cikket ő szerette volna megjelentetni. Szerettek volna 
rendszeresen megjelenni az újságban. A polgármester úrral leültek, megbeszélték a dolgot. 
Megértette és elfogadta, hogy miért nem jelenik meg a cikk. Józsa László nem is volt jelen a 
megbeszélésen. Nincs semmi problémája. Azt is megbeszélték, hogy mikor jelenik meg és 
milyen formában a cikk. Nem kért szószólót. A cikk a későbbiekben meg fog jelenni, mint 
fizetett hirdetés.  

 
Somogyi Béla: Nincs semmi probléma a fiatalok megértették a cikkel kapcsolatosan 
elmondottakat. Később megjelenik a cikk.  A jó szándék mindegy honnan jön, nincsenek 
előítéletek.  

 
Gazsó István: A kiserdővel kapcsolatos elképzelésekről érdeklődik. Ezen a területen el tudna 
képzelni szabadidő központot.  
Felhívja a figyelmet a községben nagy sebességgel közlekedő mezőgazdasági járművek 
forgalmára. Intézkedést kér ebben az  ügyben.  
További problémája az utak állapotával kapcsolatos.  

 
Somogyi Béla: A kiserdő nem az önkormányzat tulajdona. Az erdő mellett van 
önkormányzati tulajdonú  terület, és azon tervezi az önkormányzat a játszótér megvalósítását.  
 
A mezőgazdasági járművek ma már egyre korszerűbbek, egyre nagyobb sebességre képesek. 
Az, hogy ki milyen sebességgel közlekedik személy függő és nem tulajdonos kérdése.  
A fő közlekedési utak egy része ez évben felújításra fog kerülni. 
 
További kérdés, vélemény nincs. A polgármester megköszöni a lakosság megjelenését és a 
falugyűlést bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 

                             Somogyi Béla                                               Szatmári  Attila  
                             polgármester                                                       jegyző 

  


